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Spolupracujeme s Konferenčním centrem City

Dosáhli jsme spolupráce s konferenčním centrem City na pražském pankráci. Jsme schopni
vést konzultace a semináře na tomto profesionálně uzpůsobeném místě. Konferenční
centrum City nabízí tři možnosti prostor. Velký sál, střední sál a konferenční místnost.
Připravujeme workshopy a semináře na tomto místě.

Role Matrix Group spol.
Naše role je ve využívání prostor pro své konzultace, semináře, workshopy a také pro
firemní akce, networking a konference naší skupiny. Naše skupina není veřejnosti moc
otevřena, zabýváme se takovými oblastmi, že si nemyslíme na velké ohlasy ze společnosti.
Proto firemní konference uzavíráme jen v kruhu naší firemní politiky.

Způsob spolupráce
Způsob spolupráce je nastavený, jako partner pro poskytování konferenčního centra na
smlouvu o spolupráci. Máme k dispozici i profesionální catering takže akce s námi jsou na
reprezentativní úrovni. Jsme schopni s Vaší firmou uspořádat konferenci, workshop, seminář
či využít konferenční místnost pro naše společné konzultace, pokud nebudete chtít v
kanceláři na palmovce.

Cenová politika
Ceny určujeme my. Započítáváme režii konferenčního centra do konečné faktury. Umíme
nastavit i individuální plán pro cenovou politiku zakázky. V případě, že nás využijete i na
konzultace nebo Vaši firemní akci, zařídíme snížení ceny až o 10%. Ceny jsou nakonec
řešeny individuálně.

O firmě

Jsme skupina zabývající se profesionálním poradenstvím v oblastech obchodu, managementu a software. Působíme
na trhu od roku 2011 a získali jsme mnoho praktických dovedností, které praktikujeme jak na českém tak i na
čínském složitém trhu. Poskytujeme kvalitní obchodní leadership a konzultujeme řídící výkonnost vrcholového
managementu. S námi můžete získat krok napřed, před konkurencí a to neotřelými metodami profesního rozvoje,
jako takového. Neděláme koučink, ale profesně výkonnostní konzultace.
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